


AJTOPUTM YMHOXKECHUS

OOBIKHOBEHHBIX JPOOCH:
1.IlepeMHOXKUTH UX YHUCIIUTEIIM.

2. 11lpomnsBenecHue 3anucarb B UX
YUCIUTEIIE.
3.1lepeMHOXKUTH UX 3HAMCHATEIIH.

4 1IponsBeneHue 3anucarb B



YCTHO: (-

w’
u BreimmomauTE ;MHO}KGHHG -

88 * 25 18825 188x25 1 8825 1
100 %44 210044 210044 2 [00+44 2
9825 1 88425 1
0044 2 10044 2

88 x 25 188 * 25 1

100 % 44 710044~ 2




2. Bbluncnure:

88 x 25 1 88 x 25
10044 2 100 = 44

1
2
1
2



CocTaBnM anropuTM:

1.YMHOXUTb YNCNO HA YNCITUTEND.
2.3anncaTtb Npon3BeaeHNE B
YNCINTErND.

3.3HamMeHaTenb 3anucaTtb be3
N3MEHEHUS.



3.Bblancnure:

a)z*%; 6)15—3*3; B) 4 * —;




* Ne896,897(a-0),902(a,0)



Jlomaninue 3aJaHue:

[1.4.9 npounTaTtb, Bbly4YnTb Npasunia Neg98,903
npoBepovHasa B Aknacc

BBIy4yUTh aJIropuTm
IIpocMmoTpeTs BUIEO YPOK

http://resh.in.edu.ru/subject/lesson/7537/main/499391/
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